Guerrero "1I"
noviembre 1998 Marque rechazo: ae@e O

1.- ¢ Con qué frecuencia ve usted noticieros, todos los dias, la mayoria de los dias, s6lo ocasionalmente o nunca?

Todos los dias Q) Ocasionalmente 3 N/S (5) O
Mayoria de los dias 2 Nunca 4) N/C (6)

2.- MALVSRIE.- Por favor, digame ¢ con cual de los siguientes dichos se identifica usted mas? (ENCUESTADOR: LEA
OPCIONES 1y 2)

Mas vale malo por conocido que bueno por conocer Q) N/S (5) O
El que no arriesga no gana (2) N/C (6)

Ninguna de las anteriores (3) (espontanea)

Ambos (4) (espontanea)

3.- ¢ Quiénle gustariaausted que fuera el proximo gobernador de Guerrero? (ENCUESTADOR: RESPUESTA ESPONTANEA,
NOLEA OPCIONES)

Felix Salgado Macedonio 1)

René Juarez Cisneros 2

Juan Carlos Gonzalez 3 OO
Odilén Canti Dominguez 4)

Otro:

N/S (99) N/IC (98)

4.- ;Sabe usted quién es el candidato de la alianza del PRD, el PTy el PRT para la gubernatura de Guerrero?

Si (1) = 4a 4a.- ¢ Quién? O
No 2 Félix Salgado Macedonio (1)=5
N/S ) Otro 2
N/C 4 N/C (3)
4b.- CONECAN.- Antes que se lo mencionara, ¢ usted habia oido hablar de Félix Salgado Macedonio?

Si (1) No (2)=6 N/S (3)=>6 N/C (4)=6 O
5.- CANOPI.- ¢ Qué opinidn tiene usted de él (Félix Salgado Macedonio): muy buena, buena, mala o muy mala?
Muy buena (1) = 5a 5a.- ¢ Porqué?
Buena (2) = 5a

N/S  (99) N/C  (98) OO

Regular (3) (espontanea) = 5b 5b.- ¢ Porqué? (ENCUESTADOR: SILERESPONDEN"TIENE
Mala (4)= 5b MALA REPUTACION","DICEN COSAS MALASDEEL"
Muy mala (5) = 5b O SIMILARES, PREGUNTE CUALES Y ANOTE).
N/S (6)

N/C ©)
N/S (99) N/C (98) CX)

6.- PACU.- Engeneral, ¢ esta usted de acuerdo o en desacuerdo con lamaneracomo el presidente Ernesto Zedillo esta

gobernando?
Acuerdo Q) Desacuerdo 4)
Acuerdo en parte (2) (esp.) N/S (5)
Desacuerdo en parte (3) (esp.) N/C (6)

7.- ¢ Sabe usted quién es el candidato de la alianza entre el PRIy el PRS para la gubernatura de Guerrero?

Si (1) = 7a 7a.- ¢ Quién? Q
No 2 René Juérez Cisneros (1) =8
N/S ®) Otro ) O
N/C 4 N/C (3)
7b.- CONECAN2.- Antes que se lo mencionara, ¢ usted habia oido hablar de René Juarez Cisneros?
Si (1) No (2)=9 N/S (3)=9 N/C (4)=9 O
8.- CANOPI2.- ;,Qué opinion tiene usted de él (René Juarez Cisneros): muy buena, buena, mala o muy mala?
Muy buena (1) = 8a 8a.- ¢ Porqué?
Buena (2) = 8a O @
N/S  (99) N/C  (98)
Regular (3) (espontanea) = 8b 8b.- ¢ Porqué? (ENCUESTADOR: SILERESPONDEN"TIENE
Mala (4)= 8b MALA REPUTACION","DICEN COSAS MALASDEEL"
Muy mala (5)= 8b O SIMILARES, PREGUNTE CUALES Y ANOTE).
N/S (6)

N/C @)
N/S (99) N/C (98) CX)



2

9.-X.-ENCUESTADOR: ENTREGUE AL ENCUESTADO LA HOJA ANEXA“A” DEESTE CUESTIONARIO Y DIGA:

Pasando a otro tema. Voy a pedirle que marque usted esta hoja y la deposite en esta caja. La pregunta
que se hace es la siguiente:

"En febrero préximo habra elecciones para elegir Gobernador en el estado de Guerrero. Si el dia de hoy
fuera la eleccion, ¢por cual partido votaria usted?"

Le pido que meta la hoja en la caja para que esté seguro que su respuesta es anénima, confidencial y
secreta. Como usted ve, esta hoja es muy diferente a una boleta electoral y se usa solamente en esta
encuesta.
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10.- EXCAM.- ¢ Qué le parece a usted mas importante en el proximo gobernador: que tenga experiencia para gobernar
0 que sea una opcién de cambio?

Experiencia paragobernar D) N/S 4)
Opcion de cambio (2 N/C (5)
Ninguna (3)(esp.)

11.- PACUG.- En general, ¢esta usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera como Angel Aguirre Rivero esta
gobernando el estado?

Acuerdo Q) Desacuerdo 4
Acuerdo en parte (2) (esp.) N/S (5) O
Desacuerdo en parte (3) (esp.) N/C (6)

12.- Ensuopinion, desde que Angel Aguirre Rivero es gobernador, ¢ el estado de Guerrero hamejorado o haempeorado?

Hamejorado @ N/S 4
Sigueigual (2) (esp.) N/C (5) O
Haempeorado 3

13.- ¢ Qué prefiere usted: que el préximo gobernador continle las politicas del gobierno de Angel Aguirre o que las

cambien?
Continte @ N/S 4
Cambie, en parte (2) (esp.) N/C (5)
Cambie 3

14.- PDIP.- En general, ¢ cuantos afios dura un diputado en su cargo (puesto)?
3 afios (8] Otro (2) N/S (3) N/C (4)

O O

15.- INDEPAR.- Independientemente del partido por el que va a votar, ¢ normalmente usted se considera panista, priista
o perredista?

Panista (1) De otro partido (4)(esp.)
Priista 2) No se identifica con ningtin partido  (5) (esp.) O
Perredista (€)) Ns/Nc (6)

16.- Probedo. En su opinién, ¢cual es el problema mas grave del estado de Guerrero?

N/S (99) = 18 N/C (98) = 18 Ninguno (96) = 18 CX)

17.- Entre René Juéarez Cisneros, de la alianza del PRIy el PRS, y Félix Salgado Macedonio de la alianza del PRD,
el PTy el PRT, ¢quién cree que puede resolver mejor ese problema?

René Juarez Cisneros del PRI-PRS Q) N/S 4)
Félix Salgado Macedonio del PRD-PT-PRT 2 N/C (5)
Ninguno 3

18.- PCAM.- Con lo que usted sabe, ¢ cuales son las camaras que tiene el Congreso de México?

O O

Diputadosy Senadores Q) Otro 4
Diputados 2 N/S (5)
Senadores 3) N/C (6)

19.- COSTUVOT.- De las siguientes afirmaciones, ¢, cual se acerca mas alo que usted piensa? (ENCUESTADOR: LEA
OPCIONES 1Y 2)

Usted siempre vota por el mismo partido, o (8] N/S 4
A veces vota por un partido y a veces por otro (2 N/C (5)
Ninguna de las dos (3)(esp.)

20.- ¢, Cuél es el principal problema de su municipio?

N/S  (99) N/C  (98)

5 o

= PASEA... 2
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21.-PVOT.- Enlas préximas elecciones para gobernador de Guerreroimagine que tiene cinco votos, que puede repartir
yasea enunsolopartido, en varios o enlaabstencién. ¢ Cémo repartiria usted esos cinco votos? (ENCUESTADOR:
ENTREGUE TARJETA 2Y VERIFIQUE QUELOS VALORES ANOTADOS SUMEN CINCO PUNTOS)

PAN

PRI  (RenéJuarez Cisneros)

PRD (Félix Salgado Macedonio)

PT (Félix Salgado Macedonio)

PVEM (Juan Carlos Gonzélez)

PRS (René Juarez Cisneros)

PRT (Félix Salgado Macedonio)

PS (Odilon Cantu Dominguez)

Otro

Abstencion

N/S

N/C

22.- De entre el PAN, PRI, PRD y PT, ¢ por cuales partidos nunca votaria? (ENCUESTADOR: ACEPTAR VARIAS
MENCIONES)
Simencion No mencidn

PAN @ 1)
PRI 3 (1)
PRD @) 1)
PT ) 1)

23.- Digame por favor, durante el gobierno de Angel Aguirre Rivero, ...(LEER OPCION) ha mejorado o haempeorado?

Mejorado Sigue igual Sigue igual Empeorado N/S N/C
de bien de mal
(esp.) (esp.)
Laeconomiadel estado @ 2 3) (4) (5) (6)
Laseguridad publica Q) (2 (3) (4) (5) (6)
La creacion de empleos (1) 2 3) (4) (5) (6)
El apoyo al turismo (1) (2) 3) (4) (5) (6)
La atencién alosindigenas (1) 2 (3) (4) (5) (6)
El combate a la pobreza (1) 2 3) (4) (5) (6)
El transporte publico (D) 2 3) (4) (5) (6)
El servicio de agua potable Q) (2 (3) (4) (5) (6)
El apoyo al campo (1) 2 3) 4) (5) (6)
Construccion de caminos
y carreteras 1) 2) (3) (4) (5) (6)

24.- De los problemas anotados en esta tarjeta,(MOSTRAR TARJETA 3), ¢ cudl es el problema que mas le preocupa

a usted?, ¢y cual seria el segundo?, ¢y el tercero? y asi, sucesivamente.
Desempleo
Atencién al campo
Delincuencia
Faltadeinversiones
Pobreza
Corrupcion
N/S @)
N/C (8)

25a.- Por los beneficios que puede traer ala economia del estado ¢ Cual de las siguientes actividades cree usted que
debe promover mas el préximo gobierno? (MOSTRAR TARJETA 4)

Pesca @) Mineria (6)

Comercio (2) Turismo 7)

Industria 3) Otro CX)
Agricultura (4) N/S  (99) N/C  (98)

Ganaderia (5)

25b.- ¢Y en segundo lugar?

Pesca Q) Mineria (6)

Comercio (2) Turismo (7)

Industria 3) Otro

Agricultura (4) N/S  (99) N/C  (98) CX)
Ganaderia 5)

= PASEA... 3
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26.- Como usted sabe, en varias partes del estado se ha desarrollado el turismo. En su opinién, ¢ el turismo ha traido
mas beneficios que problemas o mas problemas que beneficios al estado?

Mas beneficios que problemas Q) N/S 4 Q
Mas problemas que beneficios 2 N/C (5)
Igual de beneficios que problemas  (3)

27.- Entre René Juarez Cisneros, de la alianza del PRIy el PRS, y Félix Salgado Macedonio de la alianza del PRD,
el PTyel PRT, ¢quién cree usted que...? (ENTREVISTADOR: LEER CADA OPCION)

Juarez Salgado  Ninguno N/S N/C
- combatiria mejor la delincuencia 1) @) 3) 4) (5)
- crearfa mas empleos (1) ) ©) (4) (%)
- traeria mas inversiones para la industria Q) 2 3) 4) (5)
- atenderia mejor el problema de la guerrilla Q) 2 3) 4) (5)

28a.- Paracombatir los problemas de inseguridad y violencia en el estado, de las siguientes posibles acciones, ¢, cuél cree
usted que debe ser la principal que debe tomar el proximo gobierno? (MOSTRAR TARJETA 5)

Poner mas policias Q)
Combatir el narcotréafico (2)
Crear mas empleos 3)
Disminuir la pobreza 4)
Acabar con la corrupcion en la policia (5)
Aumentar las penas por delitos (6)
Otro:
N/S  (99) N/C  (98)

28b.- ¢ Y en segundo lugar?

5 3

Poner més policias Q)
Combatir el narcotréafico (2
Crear mas empleos 3)
Disminuir la pobreza 4)
Acabar con la corrupcion en la policia 5)
Aumentar las penas por delitos (6)
Otro:
N/S  (99) N/C  (98)

29.- Entre René Juarez Cisneros, de la alianza del PRIy el PRS, y Félix Salgado Macedonio de la alianza del PRD,
el PTyel PRT, ¢quién cree usted que ...? (ENTREVISTADOR: LEER CADA OPCION)

Juérez Salgado Ninguno N/S N/C
- daria mas apoyo a los pobres Q) 2 3) (4) (5)
- mejoraria las condiciones
del campo Q) 2 3 4) (5)
- es el que ha hecho mejor su carrera
politica por su propio esfuerzo Q) 2 3 4 (5)

30.- En su opinién, ¢ qué solucion debe darse a la guerrilla: dialogar con ella o reprimirla?

8 coo

Dialogar conella Q)
Reprimirla 2
Otro:

N/S  (99) N/C  (98)

= PASEA... 4



DATOS SOCIOECONOMICOS: (mediano)
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S3. Hasta qué afio escolar estudio usted (grado maximo)?

S1.- Sexo: Masculino (1) Femenino (2)

S2.- ¢ Cuantos afios cumplidos tiene usted?

N/S-N/C  (99)

Ninguno 1)=>54
Primariaincompleta (2)=>54
Primariacompleta (3)=S
Secundaria o carreratécnicaincompleta (4)=>S
Secundaria o carrera técnica completa (5)=54
Preparatoria o carrera técnicaincompleta (6)=>S4
Preparatoria o carreratécnica completa (7)=>s4
Universidadincompleta 8)
Universidad completay mas 9)

S3_1¢Qué carreraestudia (estudio)?

S4.- ¢ Cual fue su actividad principal la semana pasada?

Trabajo @)

Tiene trabajo pero no trabajé (por vacaciones,
incapacidad, enfermedad) 2

Ama de casa (3)=>S15
Estudiante (4)=>S15
Jubilado o pensionado (5)=>S15
Desempleado (notrabajo pero

busco trabajo) (6)=>S15
Estaincapacitado permanentemente (7)=>S15
Otro:

N/C (98) N/S (99)

OO

ENCUESTADOR: SIEL ENTREVISTADO ES CAMPESINO O
AGRICULTOR PASEAS13

S7.-¢ Y quéesustedenellugardondetrabaja?(ENCUESTADOR:
LEA OPCIONES 1 a5)

Duefio (@)
Trabajadorindependiente (por su cuenta) (¥

Directivo o funcionario de alto nivel (3)

Empleado (4)@
Obrero 5)

Otro N/C (98)

S8.- Ademas de usted, aproximadamente ¢, cuantos empleados
tiene lainstitucion o empresa donde usted trabaja?

N/C (998) N/S (999) O@

S9.- A continuacion le voy a mostrar una tarjeta que ejemplifica
la organizacion comun que hay en un lugar de trabajo, le
pediria me dijera en que nivel considera que esta usted
(ENCUESTADOR: MUESTRETARJETA“1” YREGISTRE
RESPUESTA)

Nivel A: (@) Nivel F: 6)

NivelB:  (2) NivelG:  (7) CD
Nivel C: (3) NivelH: 8)

Nivel D: 4 N/S 9)

Nivel E: 5) N/C (10)

S10.- ¢Pertenece usted a algun sindicato, organizacion o
asociacion laboral (comercial o profesional)?

si @ No (2 NC  (3)

= PASEA... 5

S12.- ¢ Enquétipo deinstitucion, organismo o empresatrabaja
usted? (ENCUESTADORLEA OPCIONES 1a5)

Gobierno (Federal, Estatal o Municipal) (@)
Paraestatal u Organismo descentralizado 2
EmpresaPrivada (3)
Negocio Propio 4 Q
Ejercicio o practicaindependiente 5)
NC 6)
NS @)

S13.- ¢A qué tipo de actividad se dedica la institucion o
empresa donde usted trabaja? (ENCUESTADOR: LEA
OPCIONES 1a7)

Agricultura, (1)=>S14
Pesca, ganaderia, silvicultura, etc. (2)=>S15
Industrias (todo tipo) (3)=>S15
Comercio (todo tipo) (4)=>S15
Construccion (5)=>S15 O
Educacion (6)=>S15
Servicios (noincluye comercio) (7)=>S15
NC (8)=>S15
NS (9)=>S15

S14.- ¢ Y usted es propietario o no de la tierra donde trabaja?

Siespropietario (1)

Noespropietario (2)=S14 2

N/C ©))

S14 1.- ;Supropiedad es: ejidal, comunal o privada?
Ejidal (1)=S15

Comunal (2)=>S15
Privada/Pequerio propietario (3)=>S15

N/S (4)=>S15

S14 2.- ; Qué es usted: jornalero o pedn?

Jornalero (1)

O
O

Pebn )
Otro (3)(especifique)
N/C 4) N/S (99) N/C (98) CD

S15.- Sumando los ingresos de todas las personas que
trabajan en su casa, ¢ cual es el rango de ingreso familiar

mensual?

0-1 Sal. Min. ( 0 - 900 )(1)
1-3 Sal. Min ( 901- 2,700) (2
3-5 Sal. Min ( 2,701 - 4,500) (3)
5-7 Sal. Min ( 4,501- 6,300) (4)
7-10 Sal. Min ( 6,301- 9,000) (5
10-30 Sal. Min ( 9,001 - 27,000 ) (6)
30-+ Sal. Min (27,001 - + ) (V)
NS-NC 8)

S16.- ¢ Cuantas personas dependen de este ingreso familiar?

N/S (99) N/C (98) @
S17.- ¢ Hay teléfono en su hogar?

Si @O No 2 NC @3



